

		dán souhlas ani s plochou smíšenou obytnou. V podkladu „Preventivní hodnocení území CHKO Kokořínsko z hlediska krajinného rázu“ je doporučováno do takovýchto lokalit neumísťovat nové stavby.	
	Z12	Nesouhlas – plocha je součástí II. zóny odstupňované ochrany přírody na území CHKO Kokořínsko, na území II. zóny lze umísťovat stavby jen ve zvlášť odůvodněných případech	Při dohodovacím řízení dne 14.9.2010 a místním šetření dne 21.9.2010 bylo dohodnuto, že plochu je možno akceptovat
	Z13	souhlas	
	Z14	Nesouhlas – plocha je součástí II. zóny odstupňované ochrany přírody na území CHKO Kokořínsko, na území II. zóny lze umísťovat stavby jen ve zvlášť odůvodněných případech. Vedle této plochy je osamocené stavení. Rozšiřování zástavby na stávajících samotách není v souladu s principy ochrany kulturně-historických hodnot a krajinného rázu na území CHKO Kokořínsko. Samoty jsou jedním z typických prvků kulturní krajiny Kokořínska.	Akceptováno – plocha je vypuštěna
	Z15	Nesouhlas - - plocha je součástí II. zóny odstupňované ochrany přírody na území CHKO Kokořínsko, na území II. zóny lze umísťovat stavby jen ve zvlášť odůvodněných případech.	Vymezení lochy bylo předmětem řešení rozporu, nebylo dosaženo dohody – plocha je vypuštěna
	Z16	Nesouhlas s navrhovanou plochou zemědělské výroby. Jde o neodůvodněný zásah do volné krajiny (poblíž této plochy byl zem. přístřešek povolen).	V návrhu ÚP Blatce (ke společnému jednání) byla vymezena plocha Z16 v souladu s vydaným územním rozhodnutím. Ve vydaném ÚP Blatce je tato plocha vypuštěna a je součástí zemědělských ploch. V podmínkách přípustného využití ploch zemědělský je umožněno umístit doprovodné zemědělské stavby jako např. polní krmiště, salaše, přístřešky, stavby pro chov včelstev, oplocení apod.
	Z17	Nesouhlas s plochou smíšenou obytnou (zástavba venkovská). Plocha je součástí II. zóny odstupňované ochrany přírody na území CHKO Kokořínsko, na území II. zóny lze umísťovat stavby jen ve zvlášť odůvodněných případech. Plocha je vzhledem k ochraně hmotové skladby zástavby a prostorových vztahů pro navrhovaný typ funkčního využití nevhodná. Plocha se nachází nad stávající zástavbou osady Tubož. Jde tedy z hlediska reliéfu o pohledově exponovanou plochu.	akceptováno